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Liga Zadaniowa — konkurs przedmiotowy z matematyki

Wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI szkoly podstawowej
Etap szkolny — pazdziernik 2021 r.

Imie i nazwisko:
Szkota:
Imie i nazwisko nauczyciela matematyki:

. Wpisz brakujace liczby tak, aby dziatania byty poprawne:

a) +1909 = 2021  b) .43 = 2021 c)

— 1410 = 2021

. Michat pociat linke na 15 kawatkéw. Kazdy z nich miat dtugosé 15 cm. Jaka byta

dtugosé tej linki?

. Jaka jest najmniejsza liczba czterocyfrowa, mniejsza niz 2021, majaca te sama

sume cyfr co liczba 20217

Zegarek elektroniczny wskazuje godzine 20 : 21. Ile czasu uplynie, zanim po raz
pierwszy pojawig sie na nim te same cztery cyfry?

Pie¢ drozdzéwek kosztuje o 9 ztotych i 90 groszy wiecej niz dwie drozdzowki. Ile
kosztuje jedna drozdzowka?

W figurze na rysunku widzimy pie¢ schodkéw. Z ilu matych kwadratow sktadac
sie bedzie figura zbudowana w podobny sposéb, jak na rysunku, ale majaca 11

schodkow? Odp.:

Z 84 maltych szescianéw o krawedzi dtugosci 1 cm budujemy tak duzy szescian,
jak jest to mozliwe. Ile sze$ciandéw pozostanie niewykorzystanych do tej budowy?

. Ile jest rowna najmniejsza liczba naturalna dodatnia podzielna przez kazda z liczb

2,3,415?

. Obwod kwadratu wynosi 60 cm. O ile cm nalezy zmniejszy¢ dlugos¢ boku tego

kwadratu, aby pole nowo powstalego kwadratu wynosito 25 cm?.

Jaka cyfra nalezy zastgpi¢ gwiazdke w zapisie liczby 54 % 2, aby otrzymana liczba
dzielita sie przez 37 Podaj wszystkie mozliwosci.

Doba na Marsie jest o 40 minut dluzsza niz doba na Ziemi. O ile dtuzszy jest
tydzien na Marsie od tygodnia na Ziemi?

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Wiedzac, ze odlegtosci miedzy sasiednimi zaznaczonymi punktami na osi

liczbowej sa jednakowe, oblicz sume wspdtrzednych punktow A, Bi C. Odp.:

C+B+A=

0,9 A 1,5 B C




